





Četrtnova črtica OGLAS

Bleda ranjenka se je naslonila na nosila in začudeno zamajala z glavo. «Blazen je,» je rekla, «enostavno blazen. Res si ne vem razložiti, kako je prišlo do tega. ...»



— Ben videš, Mihee, peš je pasu tudi pust. Smo se naplesali, napili, najeli in tu di našim. ... Ma kaj smo mi poslanci ali kaj? Kej samo mi moremo kej reči? In drugi, keji nimajo jezika? Keji nimajo žarnalov, poslanecov, občinskih svetovalcev in vseh sort za stopnikov? ...

IZ UMETNOSTNIH GALERIJ Silva Fonda v Občinski

• Od njene poslednje razstave, predlaskim v Rozanovje, galeriji pa do sedanje v Občinski galeriji je Silva Fonda prehodila izadaten del svoje res nelehke umetniške poti, na kateri se je do nedavne zdelovala za francoskimi impresionisti, Danes pa ni več v njenih olinj Mattisovoga duha, niti tiste namršene moške robustnosti, ki nas ni preveč prepričevala. ...

Ob obletnici smrti Jožeta Kosovela

Poteka leto od dne, ko je profesor Josip Kosovel legel v grob. Kadar obličem Trst, se mi zdi, da ga bom kot tlikokrat zopet srečal v kavarni Fabris ali na njegovem domu, tako zelo je v mojem spominu povezan s tem mestom. ...

— Ni, ma bo. Znaš, tudi uana je mela neke stitnosti zastran tistov, zatu ke so bili nekeji pruti, zatu ke uan, tisti princ Carlos, je druge vere. Uana je protestanka in uan pe katolik. ...

MLADOST WINSTONA CHURCHILLA NA FILMSKEM PLATNU

Pustolovščine vojnega dopisnika in častnika v deželah Azije in Afrike



modni kotiček | Osnovne črte za pomlad in poletje

Še vedno linija telesa - Enostavnost in praktičnost

«Visoka moda za letošnje spomlad in poletje se ni poudarila zadnje besede, niti pokazala vsega, kar je za ženske svet pripravljen. ...»

Film bo posnel Carl Foreman, ki je utrl pot do filmske slave mnogim igralcem - Pogovori s starim državnikom v zvezi z njegovimi «Spomini» - Churchillova želja, da se njegovo življenje prikaže, kakršno je bilo - Ni še do-ločen igralec, ki bo poseebil mladega Winston

Winston Churchill je zelo radoveden in nestrpen, in sicer zaradi tega, ker bi se že rad videl na filmskem platnu takšnega, kakršni je bil v svoji mladosti, tako polni različnejših pustolovskih in nadvse pomembnih dogodkov. ...

HOROSKOP

OVEN (od 21. 3. do 20. 4.) Spominite se v vprašanju, ki ogražajo uspeh vašega delovanja. ...

11. Uspehi vas bodo spodbudili, da boste znali tvegati tudi v večjih stvareh. Ne vzemite si za spuščaj v pustolovščine. ...

Radio Trst

7.00 Kolesar; 7.30 Jutrarnja glasba; 11.30 Soplek slovenskih; 11.45 Meli ansambli; 12.15 Za smeh in dobro voljo; 12.30 Vsačkogar nekar; 13.30 Glasba po želji; 17.00 Safred igra na marimb; 17.30 Glasbeni kaledoskop; 18.00 Italijanska; 18.15 Umetnost in prireditve; 18.30 Koncert; 18.45 Orkester P. Prado; 19.15 Sirmio obzorja; 19.30 Jug. ritmi; 20.00 Sport; 20.30 Domači in tuji moštvi; 21.00 «Stiska», radijska drama, nato Jaz; 22.15 Melodije; 22.30 S «Festivala dveh svetov».

Radio Vele

ČETRTEK, 13. FEBRUARJA 1964
skoteki: 18.00 Dogodki doma in po svetu; 18.10 Muzej znanosti in tehnike v Milanu; 19.53 Po ena pesem na dan; 21.00 Shakespeare; «Machbeths».



VESTI IZ KOPRSKEGA OKRAJA

Koristna izmenjava pedagoških izkušenj med tržaškimi in koprskimi slov. učitelji

Sestavili bodo načrt za nadaljnje medsebojne stike, sestanke in gostovanja - Proučevanje in primerjanje obeh šolskih sistemov

Na vabilo okrajnega zavoda za pedagoško službo je v ponedeljek bila na obisku v Kopru skupina slovenskih učiteljev iz Trsta...

Delegacija italijanskih bojevnih organizacij ANPI za goriško pokrajino je zaključila svoj obisk v koprskem okraju...

jaka pisatelja Josipa Kostanjeva, ob stoletnici njegovega rojstva. Priložnostne proslave so bile po vseh šolah...

Zimski turizem na Primorskem je dobil še en pomemben objekt. Na vojskem pri Idriji so namreč izročili v obratovanje novo vlečno dolgo 320 metrov...

V koprskem muzeju so odprli razstavo 200 barvnih reprodukcij zgodovinskih in kulturnih spomenikov iz paleolitika, neolitika in egiptanske umetnostne kulture.

Pred vrnitvijo v Italijo je vodja delegacije, predsednik pokrajinskega komiteja Mario Fantini izrazil svoje zadovoljstvo nad razgovori...

Ob Prešernovem dnevu je bilo na Primorskem več prireditev. V koprski ljudski knjižnici so nagradili deset najaktivnejših bralcev slovenske in italijanske narodnosti...

VEČ TISOČ LJUDI NA SLOVESU OD PUSTA V BOLJUNCU IN V ŠKEDNJU

«Boljunik - 3» je srečno zletel v vesolje

Izstrelitev je potekla v največji tehnični popolnosti in astronaut je kmalu izginil nekje onstran meje - Boljuncanci so več tisočom gostom brezplačno nudili pijačo, polenovo, polento in repo

Na nobeni prireditvi in za nobena priznanja ni bilo v Boljuncu več tisoč ljudi na slovesu od večera popoldne za slobodni dan. Izstrelitev pusta, ki je popolnoma uspela, je prisostvovalo več tisoč ljudi, domačinov, sosedov, bližnjih in daleč...



Pogled na trg v Boljuncu med prihodom pustnega predsednika in glavnega konstruktorja

Pustni predsednik je nato recitiral priložnostno pesmico v verzih. Prihajala so vremenška poročila. Vmes pa se je spet oglašil pustni predsednik...

Pustni pogreb je bil po stari tradiciji tudi v Škednju, kamor je prišlo, kakor običajno, več tisoč mešanov. Po Škednju so godbeniki spremljali maske in sodne ploščke in gledalo kvizicu ter sledilo astronomvut, ki se je naglo dvigal in se oddaljeval...

Na kaj lahak način prišli v stanovanje, stopili v prvo nadstropje in prišli v spalnico, kjer so odprli samo predal neke omare ob postelji in pobrali prgišče zlatih predmetov...

Kino na Brcinah

predvaja danes 13. t. m., začetek ob 18. uri barvni Paramount film:



«Il sepolcro d'acqua»

(VODENI GROB) Igrajo: JULIETTE GRECO, LISELOTTE PULVER, JEAN-MARC BORY

KINO «IRIS» PROSEK

predvaja danes 13. t. m. ob 19.30 uri film:

CANZONI A TEMPO DI TWIST

(Pesmi v ritmu twist) Igrajo: PEPPINO DI CAPRI, LITTLE TONY in še 15 najboljših pevcev

Goriško-beneški dnevnik

Z OBČNEGA ZBORA KMETOV V ŠTANDREŽU

Razpravljali so o košenini, smetišču mleku in o drugih svojih problemih

V novem odboru je le malo sprememb od prejšnjega V zadnjem trenutku ni prišlo do stavke zaradi cene mleka

Društvo neposrednih obdelovalcev zemlje iz Štandreže je imelo pred dnevi sedmi letni občni zbor svojih članov...

Občni zbor se je začel zvečer ob 20.30, ko se je nabralo legalno število članov. Otvoril ga je predsednik Viljem Zavavlav...

Tajnik društva Emil Cingerli je nato predal splošno poročilo o delu društva v lanskem letu...

poročal, da je tudi štandreško društvo lani vložilo svoje ponudbe za prevoz košnje za prihodnja tri leta na tem letališču...

Prispevajte za dijasko matiko! Ob 5.20 so se vračali s plesa v bližnji Cervignana motociklisti iz Ronk in Tržiča...

Mladenica sta potiskala vespo, ker nista imela pogonskega goriva. Karneval je šel letos mimo brez prometnih nesreč...

PRISPEVAJTE ZA DIJASKO MATIKO!

PUSTOVANJE SKORAJ BREZ NESREČ

Lambretist se je zaletel v vespista pri Ronkah

Mladenica sta potiskala vespo, ker nista imela pogonskega goriva. Karneval je šel letos mimo brez prometnih nesreč...

Ob 5.20 so se vračali s plesa v bližnji Cervignana motociklisti iz Ronk in Tržiča...

MALO ZA ZABAVO - MALO ZARES

Skupna večerja Slovencev ki prebivajo na „Laškem“

Zbrali so se v gostilni «Alla Rocca» v Ronkah - Nekateri med njimi so se rodili na «Laškem» in lepo govorijo materin jezik

«Na Laškem» stanuje veliko število Slovencev. Tjaka so se priselili iz najrazličnejših kraških vasi...

vasi in se zaradi dela ali nuj, ki so jih imeli v ravnini, za stalno naselili v teh krajih...

hribov, ki imajo izsolane glavo. Zato ni čudno če si želijo, da bi jih obiskoval kdo, ki bi jih naučil zapeti nekaj pesmi...

Izlet v Kranjsko goro za smučarje in nesmučarje

Slovensko planinsko društvo v Gorici priredi v nedeljo, 16. t. m., enodnevni avtobusni izlet v Kranjsko goro...

Z OTROŠKE MAŠKARADE V GORICI



Otroška maškara v klubskih prostorih «Simona Gregorčiča» je bila dogodek svoje vrste. Udeležilo se je veliko število mlajkov...

Prijava neprodanega vina

Ker je precej vinogradnikov, ki imajo znatne zaloge neprodanega vina lanske letine...

ŠIRITE PRIMORSKI DNEVNIK

Kino

VERDI. 17.00: «I tabu». Dokumentarni italijanski film v barvah Romula Barzellina...

DEZURNA LEKARNA

Danes ves dan in ponoči je odprta v Gorici lekarna «AL CORSO», Korzo Italia št. 89, tel. 24.43.

TEMPERATURA VČERAJ

Včeraj smo imeli v Gorici najvišjo temperaturo 9,8 stopinje ob 13.30, najnižjo 4 stopinje ob 0.00...

